

15 АРГ 1969 . . . . .

**ГАСТРОЛИ  
КОМСОМОЛЬСКОГО-НА-  
АМУРЕ ГОРОДСКОГО  
ДРАМАТИЧЕСКОГО  
ТЕАТРА В ХАБАРОВСКЕ**

# ТЕПЛАЯ ВСТРЕЧА

В теплой, сердечной обстановке начались гастроли Комсомольского-на-Амуре городского драматического театра. Хабаровчане давно знают этот творческий коллектив, следят за его ростом и всегда с радостью и интересом принимают его у себя.

Гастроли начались спектаклем по трилогии Ю. Германа «Дорогой мой человек».

Перед началом спектакля с теплым словом к гостям обратился заместитель начальника краевого управления культуры Д. Ф. Шевырин. С ответным словом выступил директор театра Б. Н. Герцберг. Спектаклями в Хабаровске коллектив Комсомольского-на-Амуре драматического театра заканчивает летние гастроли. Он уже побывал на Сахалине, в го-

родах Дальнего Востока.

В следующем, юбилейном году Комсомольский-на-Амуре драматический театр будет гастролировать в Москве. Поэтому нынешний, предюбилейный год для него — ответственный, напряженный год.

Театр накапливает репертуар. В его нынешней гастрольной афише — современные советские пьесы,

классика, пьесы для детей.

Спектакль «Дорогой мой человек» прошел с большим успехом. Зрители очень живо и заинтересованно воспринимали спектакль. Аплодисменты раздавались после многих картин и даже во время действия. После окончания спектакля актерам преподнесли букеты цветов.

(Наш корр.).